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Con alegría puedo decir que junto a un gran equipo de voluntarios, hemos logrado acompañar de manera responsable el crecimiento y desarrollo de los niños, niñas y adolescentes más vulnerables de Cabo San Lucas.

Huellas con Corazón A. C., es sin duda una institución de gran nobleza, donde quienes laboran están inspirados por sentimientos de amor hacia la niñez. Ellos son parte del milagro que día a día se desarrolla en este lugar.
 

No tenemos todo lo que quisiéramos para cumplir nuestra misión, pero Dios nunca ha dejado de  entregarnos todo lo necesario para cumplir nuestro destino.
 

Qué bueno sería que no fuéramos necesarios, que los adultos criaran a sus hijos con ternura, que les mostraran con el ejemplo el camino recto,  pero esa no es la realidad.  Hoy muchos niños viven en el abandono, en la tristeza de la falta de amor, educación y cuidado, razón suficiente para emplear todo nuestro esfuerzo en darle a aquellos  para quienes nos alcancen las fuerzas,  una oportunidad de sentirse amados y protegidos, creciendo con esperanza.

 

Profr. Bacilio León Arenas
Presidente Fundador
Huellas con Corazón A. C.
Huellascpncorazon.mex.tl
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